



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **В Вурнарском районе постановлен обвинительный приговор в отношении бывшего директора среднеобразовательной школы**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора Вурнарской средней образовательной школы № 1. Она признана виновной в совершении 7-ми эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2017 года по декабрь 2020 года злоумышленница, занимая вышеуказанную должность, незаконно требовала от трех работников учреждения передать ей часть денежных средств из полученных выплат премиального характера. Находясь в зависимом служебном положении от вышестоящего руководителя, сотрудники учреждения выполнили её незаконные требования и передали



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

денежные средства на сумму более 149 тысяч рублей. Полученные таким образом денежные средства осужденная направляла на оплату хозяйственных расходов учреждения и выплату кредита её дочери.

Причастность злоумышленницы к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе её собственными признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела. В ходе следствия и судебного разбирательства она возместила потерпевшим причиненный материальный ущерб.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1655132>